

LĂRGIREA ARIEI DE selecție deschide drumul spre succese sportive de la „NICOLINA“

Inițiat în 1967, Clubul sportiv muncitoresc leșean „Nicolina“ s-a afirmat în arena internațională abia în acest an, când, la Prievizda, în Cehoslovacia, Aurel Neagu câștiga medalia de bronz (cat. 57 kg) la campionatele europene de lupte libere, în timp ce colegul său, Vasile Țigănaș, ocupa la aceeași competiție, locul 5 (cat. 82 kg). Am început însemnările noastre cu acest moment deoarece ni se pare că pe deplin meritat, el a venit să încununeze o muncă aproape un deceniu și jumătate a unui tehnician — l-am numit pe Emil Butu — de o remarcabilă profesionalitate. În spatele acestor sportivi de marcă (dar nu în umbra lor!) există alți zece de tineri care își așteaptă consacrară la lupte libere sau la greco-romane, secțiile cele mai puternice ale clubului „Nicolina“. Dacă luptătorii de aici s-au afirmat de mai mulți ani în arena internațională, aceasta se datorează faptului că atât Emil Butu, cât și ceilalți antrenori, Traian Ardelean, nu se gîndesc numai la ce vor face azi, ci și cum se vor prezenta mâine în sistemul competițional. Aceasta înseamnă că la „Nicolina“ se acordă atenție recrutării de tineri dotați pentru

sportul luptelor, de fapt ei fiind preluați de cea mai fragedă vîrstă (cînd se află pe băncile scolii elementare) și duși cu pregătirea pînă la vîrsta senioratului. În cartierul Tătărași, la Școala generală nr. 5, un grup de 25 de copii din clasele IV—VI se și află în vederile antrenorilor, mulți dintre ei participînd la campionatele de copii. Acum, aria de selecție s-a extins și la scolile din cartierul Alexandru cel Bun. Dar cea mai vastă și sigură pepinieră de recrutare și creștere a sportivilor se află la Liceul de transporturi, la grupul scolilor de chimie și la școala profesională a Combinatului de utilaj greu (toate amplasate pe o arie restrînsă). Profesorul Valeriu Tuclei își efectuează orele de colectiv sportiv antrenîndu-și în exclusivitate copiii pentru lupte. Luptelor le-ar urma, în ordinea performanțelor obținute, boxul. A devenit tradițională competiția „Centura Moldovei“ organizată de clubul „Nicolina“ și rezervată seniorilor, precum „Cupa primăverii“ e dedicată juniorilor și copiilor. „Clubul nostru — ne spune Valentin Paraschiv, președintele unității — care face parte din rețeaua U.G.S.R., și-a orientat activitatea în principal

spre disciplinele olimpice, dintre acestea luptele, boxul și halterele fiind prioritare. În cele trei ramuri ne-am asigurat o bună bază de selecție, unitățile școlare, din care recrutăm viitorii performeri, acordînd antrenorilor și tehnicienilor noștri un sprijin activ, în sensul că o bună parte din orele de educație fizică sînt dedicate pregătirii elevilor, tocmai în direcția preconizată. Pentru ajutorul substanțial pe care ni l-au acordat profesorii unităților școlare respective, am dispus în compensație primirea copiilor și a profesorilor lor, în mod gratuit, la frumosa noastră bază sportivă de la Cîrce, de curînd amenajată. Aici avem o arenă de popice, bazine de înot pentru copii, bălă de agrement, diverse instalații de joacă și altele. Și tot aici organizăm cu regularitate concursuri de lupte, de box, de haltere, de popice, precum și acțiuni înscrise în programul marilor competiții naționale „Dacia“. La aceste concursuri participă, bineînțeles, sportivii clubului, dar totodată și copiii scolilor generale și ai liceelor, de unde ne recrutăm tinerii pentru sportul de performanță. După cum vedeti, sintem în căutarea unor forme de colaborare în scopul atingerii unui țel și anume depășirea de talente iar mai apoi pregătirea acestora la cel mai înalt nivel. În această direcție am reușit ceva, dar sintem conștienți că mai avem multe de făcut. Sperăm ca viitorul să permită clubului sportiv muncitoresc „Nicolina“ să ajungă printre unitățile de profil fruntașe pe întreaga țară.

Ion GAVRILESCU

CARNET ATLETIC

În zilele de 6 și 7 august au loc, la Salonic, Jocurile balcanice de juniori, competiție individuală care reunește speranțele atletismului din această zonă. Din lotul țării noastre fac parte, între alții, semifondista Cristina Cojocaru, dublă campioană balcanică, anul trecut, la Yambol, sprintera Nicoleta Lia, săritoarele Anisoara Cușmir la lungime și Monica Matei la înălțime, săritorii în înălțime Sorin Matei și Eugen Popescu.

● Stadionul din Polana Brașov va fi gazdă, în zilele de 13 și 14 august, a întîlnirii internaționale de tineret dintre echipa țării noastre și reprezentativa R. D. Germane, una dintre cele mai puternice din lume.

● Între 14 și 16 august, în Cuba, se va desfășura tradiționala competiție a speranțelor, „Concursul prietenia“. În aceeași săptămîină, la Iași, va avea loc finala pe țară a concursului republican al juniorilor de categoria A III-a.

● Stadionul piteștean de la Trivale va fi, anul acesta, locul de desfășurare a întrecerilor finale ale campionatele naționale individuale ale seniorilor. Competiția este programată în mijloc de săptămîină, de miercuri 20 pînă vineri 22 august, în continuare, dar la București, vor avea loc campionatele naționale de seniori și juniori cat. I la probe combinate (26—27 august) și cel de 20 km marș (27 august).

● Pe Stadionul municipal din Brăila, cu prilejul finalei concursului de juniori II al cluburilor sportive școlare (221 participanți) au fost îmbunătățite două recorduri naționale: Lucian Stîlea (CSS Șc. g-rală nr. 190 Buc.) 15,37 m la triplu și Maria Bordenanu (CSS Bacău) 51,50 m la suliță. De asemenea, au fost întrecute și 10 recorduri ale competiției. (Tr. ENACHE — coresp.).

Topul

TOPUL PENTRU

Deci, o primă rubrică de catalog spre sesiunea de toamnă a echipei noastre. După această primă etapă, notele următoare pentru jucătorii de lot:

8: Iordache, Sameș, Țicleanu, Crișan, Bălan, Nicolae.

7: Băloni, Crișan, Cîmpeanu II, nescu, Nicolae.

6: Balaci, Cămătaru, Tilihoi, Mușescu, Fl. Grigore, Păltinișan (M. fiind suspendat).

● Un „catalog“ acceptabil pentru pionatul. Nota generală este susținută. Nota generală este susținută 4—0 la Bacău a urcat simțitor calificările săi. Să facem observația că v-a fost raportată — așa cum s-a scris inteligent desigur — tactice, ceea ce rolul echipei. Să sperăm că individii Constantin vor obține notări în plus remarcări personale.

● Surprinzător, startul mai modern al echipei campioane, Universitatea C (Balaci, Cămătaru și Tilihoi) au obținut mediocrității. Țicleanu se menține în dar publicul așteaptă și goluri de tean.

● Notări bune au obținut cei doi înlesniți, deocamdată, de autocliu Timișoara.

● Dacă acceptăm ideea că notațional trebuie să fie 7, apar ca deficiențe dreapta și extrem stînga.

● Începînd cu etapa viitoare, to putea fi însoțit și de unele candidații colorilor“ posibili. Un „catalog“ nu

SPORTUL, CA O LECȚIE ZILNICĂ, ÎN CIRCUIT, CU TOATĂ LUMEA!

(Urmare din pag. 1)

sabil sportiv în comandamentul taberei. „Și atunci?“ Ștefan Duculete, tînăr cu experiență în materie, fiindcă a mai participat la tabere asemănătoare, ultima dată la Bistrita-Costesti, în județul său, a găsit repede soluția: „Timpul alocat sportului îl folosim din plin, ca într-o lecție de educație fizică în circuit, cum m-a învățat profesorul meu de sport, Ion Rusu, adică unele detașamente se întrec la volei, în timp ce altele participă la campionatul de handbal sau de fotbal. Ne întîlnim seara, cînd facem bilanțul sau la finalele pe tabără...“

Apropo de finale, atît Zeno Goian cit și Ștefan Duculete au ținut să remarce calitățile sportive ale sahlistelor Rodica Nicula și Elena Bardac, jucătoarelor de tenis de masă Florica Răduică și Otilia Ignat, handbaliștilor din detașamentul 7, fotbalistilor din detașamentul 4. În ce ne privește, am fost martorii unei palpitante întreceri de cros, desfășurate cu plecarea de la unul din viaductele situate în vecinătate și cu sosirea chiar pe baza sportivă a taberei. Traseu destul de dificil, sinuos, cu multe diferențe de nivel, dar nimeni n-a abandonat, ambiția l-a cuprins pe toți, fetele care au avut de parcurs 800 de metri și băieții care au încheiat în corpore 1000 de metri. Câștigătorii, Mariana Dușa din detașamentul 4 și Lucian Cere din detașamentul 5 au avut (ca de altfel și primii clasati în celelalte întreceri) prioritate la bunătățile pregătite de serviciul administrativ al taberei și la repertoriul orchestrei „Fortuna“, alcătuită, firește, tot dintre elevi.

LA ÎNCHIEIEREA CAMPIONATELOR NAȚIONALE DE TENIS

(Urmare din pag. 1)

rențiu Bucur, de la care așteptăm în continuare lucruri bune.

● Orice manifestare majoră a tenisului este așteptată cu interes de bucureștenii amatori ai acestui sport. Dar zilele de plină vară, cu canicula specifică a Capitalei noastre, nu sînt propice pentru asemenea concursuri. Să ne strîdim la efortul deosebit la care au fost supuși jucătorii — și chiar spectatorii! — obișnuiți la partide de 3, 4 și chiar 5 ore de joc. De ce, dacă actualmente calendarul nu ne oferă date mai bune, să nu programăm „naționalele“ într-o altă localitate a țării, făcînd în același timp o utilă acțiune de popularizare?

● Am apreciat, în Enil generale, buna organizare a actualului întreceri. Ne-am convins de multă vreme că tot ceea ce contribuie la punerea pe picioare a concursurilor noastre de tenis sînt oameni competenți și devotați activității lor. Pe acest plan, este necesară totuși și semnarea unor contracte de colaborare cu autoritatea locală, în primul rînd, alcătuirea programului penultimei zile, de schimbă trecută, cînd una dintre cele trei

finale, cea de dublu masculin, a avut ca loc de disputare un teren de-a dreptul impropriu. Printre altele, pe toate aleile din jur au circulat, în siruri nesfîrșite, zgomotoși spectatori de la fotbal, deranjînd vizibil jocul tenismanilor. Partida s-a durat 3 ore, timp în care „centralul“ fusese ocupat doar trei sferturi de oră cu desfășurarea finalei feminine. Tot programul zilei putea fi organizat pe terenul central, începînd la o oră rezonabilă (13 sau 14, nu 14,50, cînd, efectiv, a început să se joace).

● La aceeași finală — pentru motivele arătate — toți cei 4 jucători au dat dovadă de nervozitate, exteriorizînd o mai mult sau mai puțin. Arbitrul principal Fl. Tănase, a găsit însă oportunitate să sancționeze pe unul singur, Traian Marcu. Și aceasta în ultimul zborn al întîlnirii, cînd jocul, practic, se încheiase.

● Au existat greseli de arbitraj, inerente unei asemenea

Ion GAVRILESCU

PERIOADELE DE TRANSFERĂRI LA VOLEI

După cum am mai anunțat, F. R. Volei a fixat, în vederea noului sezon, două perioade de transferări, astfel:

● Între 25 iulie și 15 august, pentru sportivii care au activat în campionatele județene de juniori și seniori, în campionatele republicane de juniori I și II, precum și în Divizia B de tineret;

● Între 16 și 31 octombrie, pentru sportivii care pînă la 15 octombrie activează în Divizia A, inclusiv cei ce se încadrează în prevederile articolului 4 (la baza cărui nu se va efectua nici un fel de transfer pînă la perioada fixată).

După cum am mai anunțat, F. R. Volei a fixat, în vederea noului sezon, două perioade de transferări, astfel:

● Între 25 iulie și 15 august, pentru sportivii care au activat în campionatele județene de juniori și seniori, în campionatele republicane de juniori I și II, precum și în Divizia B de tineret;

● Între 16 și 31 octombrie, pentru sportivii care pînă la 15 octombrie activează în Divizia A, inclusiv cei ce se încadrează în prevederile articolului 4 (la baza cărui nu se va efectua nici un fel de transfer pînă la perioada fixată).

● Trebuie să evităm risipa de materiale sportive, fără îndoială. Dar nu pare acceptabil ca o finală de campionat național să nu aibă parte decît de 3 mingi pentru 3 seturi, schimbarea lor făcîndu-se după ce acestea deveniseră demult adevărate rhamotoace de circă. Tocmai printr-o judecătoare economică s-ar fi putut oferi instrumentele campionatului nostru înlocuite de lucru alți de necesare.

HOROSCOPI CÎȘTIGĂ „PREMIUL DE ÎNCERCARE“

Arătam într-o cronică anterioară că Horoscop, prin felul de înșeltoș în care și-a adjudicat „Premiul cașor de 4 ani“, se încercă printre principalii candidați la cîștigarea Derbyului în acest an. Parcă vrînd să confirme afirmațiile noastre (și datele acestea oarecum riscante), Horoscop cîștigă duminică și „Premiul de încercare“, alergare semicirculară rezervată cașor care, peste două săptămîni, se vor alina la startul celei mai importante probe a anului, Derbyul. Plecînd la egal, de data aceasta, cu ceilalți concurenți, Horoscop (prezentat într-o condiție excelentă de antrenorul G. Popescu și energic susținut de acesta în lupta finală) și-a învins fără drept de apel adversarii, principalii favoriți ai cursei, Stîlă și Dirjor, fiind „gata“ la jumătatea liniei drepte, iar Selenar (un alt favorit) compromițîndu-și șansa prin startul defectuos luat (el a pierdut aproape 20 m față de pluton) și nereușind, din această cauză, decît să se apropie pînă la o jumătate lungime de cîștigător. Recordul înregistrat de Horoscop — 1:24,5 — raportat la distanța probei — (2400 m), îl instalează pe acesta printre principalii candidați la cîștigarea Derbyului și dacă va realiza acest triplu succes el va realiza performanța reușită de Turel în Anul 1976. BEZUL.

TATE TEHNICE: Cursa 1: 1. Sadu (D. Toduță) rec. 1:40,3, 2. Odilia, Simplu 8, ordinea 27. Cursa 2-4: 1. Polux (D. Iorga) rec. 1:30,2, 2. Fricos, 3. Jovmir, Simplu 2,50, ordinea 17, event 47, ordinea triplu 250. Cursa 3-4: 1. Gascon (M. Dumitru), rec. 1:26,1, 2. Siliciu, 3. Panera, Simplu 2, ordinea 33, event 10, ordinea triplu 5049, triplu cîștigător 424. Cursa 4-4: 1. Trucea (G. Tănase) rec. 1:27,9, 2. Catren, 3. Heder, Simplu 1,90, ordinea 10, event 8, ordinea triplu 94. Cursa 5-4: 1. Perjar (V. Gheorghie) rec. 1:26,4, 2. Macrou, Simplu 7, ordinea 16, event 7, Cursa 6-4: 1. Gascon (M. Dumitru), rec. 1:26,2, 2. Organist, 3. Solitar, Simplu 3, ordinea 34, event 11, ordinea triplu 2196. Cursa 7-4: 1. Horoscop (G. Popescu) rec. 1:24,5, 2. Selenar, Simplu închis, ordinea 62, event 100, triplu cîștigător 6266. Cursa 8-4: 1. Vameș (Tr. Marinescu) rec. 1:27,7, 2. Rubidiu, 3. Olteanca, Simplu 2, ordinea 18, event 516, ordinea triplu 459. Cursa 9-4: 1. Rigurosu (I. Oană) rec. 1:27,7, 2. Satic, 3. Gardena, Simplu 2,50, ordinea 11, event 10. Gh. ALEXANDRESCU

MECIURI

● MEMORIALUL ȘTEFAN FILOTI. La sfîrșitul săptămînii trecute s-a desfășurat la Brăila cea de-a 4-a ediție a „Memorialului Ștefan Filoti“. Trofeul a revenit echipei F.C.M. Brăila care, în finală, a dispus de Gloria Buzău cu scorul de 1-0 (0-0) prin golul marcat de Bulancea (min. 50). În partida pentru locurile 3-4, Rapid București a întrecut cu 5-0 (0-0) pe Delta Tulcea. Au marcat: Grosu (min. 52 și 60), Șt. Popa (min. 62), Partenev (min. 76, autogol) și Vătuș (min. 85). În prima zi: F.C.M. Brăila — Delta Tulcea 3-0 (1-0), prin golurile marcate de Ologu, Darie și Bulancea; Gloria Buzău — Rapid București 7-6, după executarea loviturilor de la 11 m (la sfîrșitul celor 90 de minute scorul a fost egal: 0-0). (N. Costin, coresp.).

● PETROLUL PLOIEȘTI — PANONIOS ATENA 3-0 (1-0). Golurile au fost înscrise de Lazăr (min. 16) și Toporan (min. 50). (I. Tănăsescu, coresp.).

● NITRAMONIA FĂGĂRAȘ — WATSBY HOCS (SIRIA) 5-2 (2-1). Autorii golurilor: Ciutac (min. 9, din 11 m), Palfi (min. 16), Comșa (min. 54), Arincanu (min. 64, din 11 m), Boer (min. 70), respectiv Fuad (min. 32) și Rabii (min. 49). (V. Lazăr, coresp.).

● C.S. TIRGOVIȘTE — F. C. CONSTANTIN 1-0 (1-0). Unicul gol a fost realizat de Marinescu (min. 3). În cursul săptămînii trecute, C.S. Tirgoviste a întîlnit pe Sporting Club Damasc (Siria), pe care a întrecut-o cu 4-1 (4-0). Au marcat: Economu (min. 10), Constantin (min. 16), Margelatu (min. 31), Ene (min. 32, din 11 m), respectiv Mohamed Al Sah (min. 78). (M. Avanu, coresp.).

● CUPA PROMOVATELOR ÎN DIVIZIA B. La Roșiori a avut loc la sfîrșitul săptămînii trecute, competiția fotbalistică dotată cu „Cupa promovateilor în Divizia B“. În finală, Roșiori, la capătul unui joc frumos, în care s-a dovedit mai bine pregătita la capitolul finalizare, a întrecut pe C.S.M. Borzești cu 4-0 (2-0). Cele patru goluri au fost marcate de Tinț (min. 5, din 11 m), Drăgan (min. 30), Buracu (min. 65) și Georgică (min. 70). În „finală mică“, Metalul Alud a cîștigat în fața echipei Sirena București cu 3-1 (2-1), prin golurile realizate de Coca (min. 5) Ilie (min. 41, din 11 m), respectiv Rîșniță (min. 37, din 11 m). În prima zi: C.S.M. Borzești — Sirena București 2-1 (1-1). — au marcat: Nisteanu (min. 9), Căpraru (min. 67), respectiv Vasile (min. 36) și Roșiori — Metalul Alud 2-1 (1-0) — au înscris: Petre (min. 32), Tinț (min. 74), respectiv Boșin (min. 51).

● F.C.M. REȘITA — DACIA ORĂȘTIE 3-0 (2-0). Autorii golurilor: Abodiresel (min. 5, 37, 78), Gabel (min. 28, 40), Imireanu (min. 42), Iovan (min. 45), Portic (min. 47) și Vizitru (min. 59). (D. Păvălițu, coresp.).

● GLORIA BISTRITA — UNIVERSITATEA DEJ 3-2 (2-1). Au marcat: Roman (min. 43), Berceanu (min. 36), Mureșan (min. 40, autogol), respectiv Moldovan (min. 25 și 67). (I. Toma, coresp.).

● F.C. BIFOR ORADEA — MINERUL LUPENI 3-1 (1-1). Golurile au fost înscrise de Kis (min. 33, Kuz (min. 79), respectiv Colceag (min. 30). (I. Ghișă, coresp.).

● C.F.R. TIMIȘOARA — P.T.C. TROMOTOR TIMIȘOARA (2-1). Au înscris: Iancu (min. 27), Nucă (min. 37), Stoian (min. 62), Hartă (min. 82). — au marcat: Panici (min. 37, din 11 m și min. 73). (St. Marton, coresp.).

● FLACĂRA ROȘIE BUCUREȘTI — METALUL BUCUREȘTI 5-1 (4-0). Metalul a avut în formațiunea de juniori Au marcat: Nicolae (min. 80), Voicu (min. 12

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

MIINE PUTEȚI CÎȘTIGA

Agențiile Loto-Pronosport vă mai pot elibera doar astăzi bilete cu numerele preferate pentru tragerea obișnuită. Pronoexpres de mîine, 6 august 1980. Marile cîștiguri în AUTOTURISME și BANI, atribuite cu regularitate la acest atractiv sistem de joc, constituie cea mai bună invitație de a vă încerca și dv. șansele la tragerea de mîine. MAI MULTE BILETE JUCATE — MAI MULTE POSIBILITĂȚI DE FRUMOASE SATISFACTII!

PRONOSTICURI...

Pentru a veni în sprijinul participanților la concursul Pronosport de schimbă 8 august 1980, nedăm pronosticurile făcute de Dan Pătrașcu, redactor de specialitate la ziarul „Informația Bucureștiului“:

1. F.C. Baia Mare — F.C.M. Brașov 1; 2. Sportul stud. — S.C. Bacău 1; 3. A.S.A. Tg. Mureș — Chimia Rm. V. 1; 4. F.C. Argeș — „Polii“ Iași 1; 5.

Jul — Progresul-Vulcan 1; 4. „U“ Cluj. N. — „Polii“ Tim. (pauză) 1, X; 5. „U“ Cluj. N. — „Polii“ Tim. (final) 1; 6. F.C.M. Galați — Dinamo (pauză) 1, X; 7. F.C.M. Galați — Dinamo (final) 1, X, 3; 8. Steaua — „U“ Craiova (pauză) 1, X; 9. Steaua — „U“ Craiova (final) 1, X; 12. F.C. Olk — Corvinul (pauză) 1; 13. F.C. Olk — Corvinul (final) 1.

IMPORTANT de reținut: Jot 7 august este ULTIMA zi pentru depunerea biletinelor.

CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 30 IULIE 1980

Categoria 2: 5,50 variante a 9.808 lei; cat. 3: 17,25 a 1.127 lei; cat. 4: 73,25 a 136 lei; cat. 5: 195,25 a 276 lei; cat. 6: 7.222,50 a 40 lei; cat. 7: 228,50 a 200 lei; cat. 8: 3.801,00 a 40 lei.

Report la categoria 1: 97.356 lei.

TURNUL ÎN R. P. CHINEZĂ, UTIL PENTRU BASCHETBALIȘTII ROMÂNI

Echipa masculină de baschet a României s-a înapoiat din R. P. Chineză, unde a susținut 7 meciuri amicale, încheiate cu următoarele rezultate: 80-95 și 64-70 cu reprezentativa Jării gazdă, 81-77 cu selecționata Beijing, 81-76 cu selecționata Cirin, 93-94 cu selecționata Canton, 100-70 cu selecționata Liaonin și 66-74 cu selecționata armatei R. P. Chineze. Deci, 3 victorii și 4 înscușe, în condițiile neparticipării unor jucători de bază (Cernat, Opșitaru, Uglai — toți din motive obiective) și accidentării lui Okzelak (în min. 12 al primei partide). Dar, amănunte asupra evoluției lotului român ni le-a oferit antrenorul H. Tursugian: „A fost un turneu util, desfășurat în compania unor parteneri de înțelegere la care se manifestă un evident progres tehnic și care au permanent în teren jucători „giganți“. Lotul Jării noastre a fost combativ în apărare, realizând, în felul acesta, destul de multe recuperări; în atac este de remarcat îmbunătățirea preciziei arun-

cărilor la coș (în meciul cu selecționata Canton, de exemplu, s-a ajuns la un procentaj de 66 la sută la aruncările din acțiune și de 100 la sută la cele libere). Cei mai buni: Niculescu, Ermurache, Scarlat, Căpușan; comportare remarcabilă au avut Chirilă și Copăcianu (din păcate, ultimul nu a putut fi folosit decât în ultimele 3 întâlniri, pină atunci fiind bolnav); V. Ion s-a dovedit util în apărare; Tecău nu a manifestat suficientă personalitate; Herbert s-a străduit, dar lipsa de continuitate în pregătire a fost vădită; Mihulea, cu fluctuații, va trebui să-și manifeste mai pregnant ambiția. Rămâne un capitol nerezolvat, acela al jucătorilor înalți și valoroși, a căror absență ne privează de performanțe superioare. În aceste condiții, echipa va trebui să-și perfecționeze capacitatea de luptă sub panou. În atac și în apărare, contraatacurile și trecerea rapidă din apărare în atac. (D. STANCU-LESCU).

DUBLE VICTORII ALE SELECȚIONATELOR DIVIZIONARE DE TINERET LA HANDBAL

TIMIȘOARA (prin telefon). Sala Olimpia din localitate a găzduit, la sfârșitul săptămânii trecute, o dublă confruntare de handbal a selecționatei noastre divizionare de tineret (masculină și feminină) cu formațiile A.S.K. Vorwärts Frank-

furt pe Oder și S.K. Magdeburg, ambele din R.D. Germană. Afla în plină perioadă de pregătire pentru Jocurile Balcanice, echipele române au obținut victorii pe toată linia.

Simbolă s-au înregistrat rezultatele: Selecționata divizionară feminină de tineret — A.S.K. Vorwärts 19-12 (6-4), cele mai multe goluri fiind înscrise de Leonte 6 și Oacă 5, respectiv Kramm 4 și Melnisch 3; Selecționata divizionară masculină de tineret — S. K. Magdeburg 22-19 (11-7), cele mai multe goluri: Haberpursch 7, Dogărăscu 5, respectiv Rothe 7, Baumgart 4, Kurath 3. Mecurile revansă, disputate duminică, s-au încheiat astfel: la feminin, 12-11 (6-4) pentru echipa română, iar la masculin 20-12 (9-8) tot pentru reprezentativa noastră.

Constantin CRETU, coresp.

TURNUL CANDIDAȚILOR

LA TITLUL MONDIAL DE ȘAH

ROMA, 4 (Agerpres). — La Abano Terme (Italia) se desfășoară a doua semifinală a turneului candidaților la titlul mondial de șah în care se întâlnesc Robert Hübner și Lașos Portisch. A doua partidă a meciului s-a încheiat remiză după 39 de mutări. În prezent, scorul este egal: 1-1.

PE TERENURILE DE TENIS

● Turneul de la South Orange a fost câștigat de jucătorul argentinian Jose Luis Clerc, care în finală a obținut o surprinzătoare victorie cu 6-3, 6-2 în fața americanului John McEnroe.

● În finala turneului internațional feminin de la San Diego, americana Tracy Austin a întrecut-o cu 6-3, 6-3 pe Wendy Turnbull (Australia).

● Cunoscutul tenisman american Jimmy Connors a câștigat turneul de la North Conway învingându-l în finală cu 6-3, 5-7, 6-1 pe compatriotul său Eddie Dibbs.

● La Nisa au luat sfârșit campionatele europene de tenis rezervate juniorilor. Iată rezultatele înregistrate în finale: masculin: Simmonson

RECORDURI MONDIALE

LA NATAȚIE

NEW YORK, 4 (Agerpres). Cu prilejul campionatelor de înot ale S.U.A., de la Truine (California), au fost consemnate câteva recorduri ale lumii. În proba feminină de 200 m fluture, Mary Mergher a realizat timpul de 2:06,37, iar Craig Beardsley a obținut, la 200 m fluture, rezultatul de 1:58,21. Un nou record mondial a stabilit Bill Barrett, care a fost cronometrat pe 200 m mixt cu timpul de 2:03,24. În proba masculină de 100 m liber, Rowdy Gaines și-a egalat propriul record mondial, cu 43,61.

(Suedia) — Tulasne (Franța) 6-3, 3-6, 6-2; feminin: Schutte (Olanda) — Villiger (Elveția) 6-4, 3-6, 6-4; dublu masculin: Gunnarson, Simmonson (Suedia) — Koch, Knerr (R.F. Germania) 6-4, 7-5; dublu feminin: Novakova, Piskakova (Cehoslovacia) — Cerneva, Zaiteva (U.R.S.S.) 6-4, 6-1.

CAMPIONATUL EUROPEAN

DE POLO PENTRU JUNIORI

AMSTERDAM, 4 (Agerpres). — În orașul olandez Sittard au continuat întrecerile campionatului european de polo pe apă pentru juniori. În cel de-al doilea meci, selecționata României a terminat la egalitate: 7-7 (2-2, 2-1, 2-2, 1-2) cu echipa R.F. Germania. Alte rezultate: Marea Britanie — Finlanda 5-3; Ungaria — Iugoslavia 10-2; Suedia — Austria 7-5; Danemarca — Franța 7-7; Grecia — Belgia 4-1; Olanda — Polonia 6-3; Spania — U.R.S.S. 8-7.

CICLIȘTII ÎN ÎNTRECERI

Ciclistul olandez Joop Zoetemelk, câștigătorul Turului Franței, a terminat învingător în tradiționala competiție internațională care a avut loc la Kortenhoeve (Olanda). Zoetemelk a parcurs 110 km în 2h 34:59, dovedind o excelentă formă înaintea campionatelor mondiale. Pe locul secund la 30 sec. a sosit Jan Raas (Olanda), urmat de Martin

DELEGAȚIA OLIMPICĂ A ROMÂNIEI S-A ÎNAPOIAT IERI DE LA MOSCOVA

(Urmare din pag 1)

secunde din asaltul colegilor de la celelalte ziare, de la radio și televiziune.

— Cum a fost la Krilatskoe, Sanda?

— A fost greu, mai greu decât mă așteptam. A fost greu chiar din serii — seria mea a fost de tărnia finalei campionatului mondial de anul trecut de la Bled — a fost greu, chiar dacă, poate, pe ecranele televizoarelor nu s-a văzut chiar așa. Am fost și emoționată, o finală olimpică este o finală olimpică, am vrut atât de mult să câștig! Simțeam că sint obligată să câștig, că toată lumea așteaptă de la mine această victorie.

— Și ai câștigat!

— Am câștigat, și sint neșpus de fericită. Vreau să le mulțumesc acum tuturor celor care s-au ocupat de pregătirea mea, tuturor celor care m-au ajutat să obțin această victorie.

Corneliu Ion nu are nici statura nici firea unui cowboy. Tînărul acesta mai degrabă fragil ascunde, totuși, pe cel mai rapid și mai precis pistolar din lume. A dovedit-o în cele 60 de focuri ale concursului olimpic, a dovedit-o în cele trei baraje pe care a trebuit să le susțină pină la a primi medalia de aur.

— Ce ne spui, Corneliu Ion, ai sperat să câștigi?

— Am sperat la o medalie, am sperat într-o cifră mare, care să mă țină în cursă. După prima zi mi-am dat seama că pot câștiga. Acum, cînd am medalia cu mine, mi se pare că n-a fost chiar așa de greu. Mai greu va fi, fără îndoială, peste patru ani, la viitoarea ediție a Jocurilor...

— Înainte de a trăi bucuria victoriei, campionul se gîndește deja la ce va fi?

— Obligatoriu, altfel nu poți rămîne în frunte...

Ni-l amintim pe Radu Voina prăbușit pe podeaua sălii, la capătul dramaticului meci cu formația Uniunii Sovietice, în care băieții noștri au întors soarta unei partide ce părea pecetluită.

— La ce te gîndesti, Radule?

— Ne-a preocupat prea mult, în perioada de pregătire, partida cu echipa Uniunii Sovietice. Am scăpat din vedere, poate, meciul cu formația Iugoslaviei. N-am ajuns în finală mare, așa cum doream, nu pentru că handbaliștii Iugoslavi au pierdut în fața sovieticilor, ci pentru că noi am pierdut în fața lor.

— Deci nu te satisface bron-

zul!

— Într-un fel da, avînd în vedere marea valoare a primei patru echipe, dar am învățat că șansa ta nu trebuie să

depindă de rezultatele altora. Norocul ții-l faci singur...

Înalt și chipeș, cumpănit în vorbă, Corneliu Oros, căpitanul sextetului tricolor, primește calm felicitările pentru medalia de bronz a volebaliștilor. „Înfrîngerea în fața echipei Poloniei, în meciul din grupă, nu ne-a dezarmat. Ne-am ambiționat și am reușit să câștigăm celelalte partide pentru a ajunge în semifinale. Medalia de bronz am disputat-o în fața celuiiași adversar, campion olimpic în urmă cu patru ani. Am învățat din greșelile comise din prima partidă și... am câștigat!“.

Rînd pe rînd, sportivii olimpici pătrund cu nerăbdare în marele hol al acroportului. Cei sosiți de la Olimpiadă și cei veniți să-l întîmpine se îmbrățișează, trăind momentele frumoase ale revederii. Mai tîrziu, după odihna binemeritată, vor retrăi, în minte, atît cele două săptămîni olimpice, cit și perioada de pregătire. Vor trage linia și vor face bilanțul, socotind ce-au făcut bine și ce a fost mai puțin bine, se vor gîndi, mai ales, la ce va trebui făcut în viitor, pentru că, de fapt, noul ciclu olimpic a și început... Și, așa cum spunea Corneliu Ion, peste patru ani va fi, fără îndoială, și mai greu; iar dacă nu te gîndesti din timp la ce va fi, nu poți rămîne în frunte...

BREVIAR OLIMPIC ● BREVIAR OLIMPIC

● Spectaculoasă victoria obținută de polonezul Wladislaw Kozakiewicz la săritura cu prîjina și instructiva surprinzătoare deoarece „tandemul francez“ Vigneron — Hourvion, care a deținut succesiv recordul mondial al probei pină la concursul olimpic, nu a reușit să urce pe podium. Victoria cuceritor polonez este completată desigur și de faptul că Tadeusz Siuszarski a obținut medalia de argint. Comportarea excepțională a atletului polonez este ilustrată și de ambiția cu care a concurat, de tărnia cu care a știut să domine tensiunea întrecerii și, de ce nu, euforia victoriei. Deși, la capătul unui captivant și istovitor duel sportiv, își asigurase medalia de aur (cu o săritură de 5,75 m), a ținut cu orice preț să meargă mai departe, ținînd recordul mondial. Și a reușit să-l doboare, zburînd în cele din urmă înălțat la 5,76 m. În vîrstă de 26 de ani, Kozakiewicz a început să practice săritura cu prîjina de la vîrstă de 11 ani, cînd sărea 1,80 m.



Boxerul italian Patrizio Oliva, campionul olimpic al categoriei ușoară, a fost desemnat de către A.I.B.A. cel mai tehnic boxer care a evoluat pe ringul olimpic de la „Olimpiiski“. Iată-l în fotografie cu trofeul care i-a recompensat frumoasa performanță.

Telefoto: A.P.-AGERPRES

te dantelării hocheistice, dovedind nu numai subtilitate, ci și un spirit ofensiv care ar onora orice mare echipă de... fotbal.

A fost prezentă pentru a urmări întrecerile Olimpiadei de vară de la Moscova și „femeia cea mai înaltă din lume“, poloneza Wanda Rutkiewicz. Ea nu și-a câștigat acest renume datorită unei înălțimi leșite din comun (pivotală campionat olimpic de baschet, sovietica Ullana Samenova, care măsoară 2,10 m, rămîne femela cea mai înaltă la actuala Jocuri), ci pentru că a escaladat în urmă cu doi ani Everestul, performanță care i-a determinat pe organizatori să-i adreseze o invitație la actuala ediție.

● Numele cel mai des întîlnit pe listele de participanți la J.O.

de la Moscova este Gonzales. Au fost prezente la diferite discipline 19 sportivi care poartă acest nume, dintre care: 9 cubanezi, 5 spanioli, 3 mexicani, un columbian și un francez.

● Halterofiliul sovietic Sultan Rahmanov, care a preluat ștabela de la Vasili Alekseev în disputa olimpică a „oamenilor macara“, devenind campion la supergreu, este în vîrstă de 30 de ani, are înălțimea de 1,88 m și greutatea de 145 kg. S-a născut la Dnepropetrovsk, tatăl său fiind uzbek, iar mama ucraineană. Cu 198 kg la smuț și 245 kg la aruncat, el a realizat în concursul olimpic și recorduri personale. S. Rahmanov este căsătorit și are doi copii: Tatiana de 12 ani și Tair de 7 ani.

● Rezultatul finalei turneului masculin de baschet a stat sub semnul întrebării doar pină în minutul 16. Apoi, după time-out-ul cerut de antrenorul Iugoslav Zervilja, „plavii“ au început să se desprindă irezistibil în câștigători. Deși partida nu s-a ridicat la un nivel spectacular deosebit, Cioci, Kikanovic, Slavnic și coechipierii au știut să tranșeze în favoarea lor disputa cu „azzurrii“, în formația cărora a evoluat și mereu tînărul Meneghin. Deci, după titlul mondial obținut în premieră cu doi ani în urmă, baschetbaliștii Iugoslavi cuceresc acum și primul lor titlu olimpic. Pentru a completa această performanță, ei doresc să obțină anul viitor, la Praga, și titlul european. Să recunoaștem că această perspectivă are toate șansele de a se materializa, în condițiile în care Iugoslavia dispune la ora actuală, cel puțin în ce privește continentul nostru, de teamul cel mai solid, mai bine reglat și posednd numărul cel mai mare de supervalori individuale.

● „Cîștigătorul probei de sărituri de la platformă, Falk Hoffmann (R.D.G.), declara că aceasta a fost ultima Olimpiadă la care a participat ca sportiv. Sint cu atît mai fericit, din această cauză, pentru medalia obținută. Am concurat într-o companie deosebit de valoroasă și în condițiile în care majoritatea pretendenților la medaliile (sovieticii Aleinik și Ambartumian, coechipierul meu Vaskov), erau, ca și mine, la ultima lor participare olimpică. Este de la sine înțeles că disputa a fost cu atît mai aprigă. S-a evoluat la nivelul maxim al posibilităților, așa că spectatorii au putut viziona, cred, o adevărată confruntare olimpică.“ (AGERPRES)

FOTBAL meridiane

● O selecționată a Ungariei a jucat în orașul Vitoria în compania echipei Euzkadi (Țara Bascilor). Oaspeții au terminat învingători cu 5-1 (2-1) prin punctele marcate de Pasztor, Nylasi (2), Kiss și Burcea.

● Turneul internațional de fotbal de la Zurich a fost câștigat de echipa vest-germană Eintracht Frankfurt pe Main, care în finală a învins cu 2-1 (1-1) echipa elvețiană Grasshoppers din Zurich. Pentru locul 3 F.C. Zurich a învins cu 6-3 după prelungiri

și executarea loviturilor de la 11 m echipa Leeds United (Anglia).

● În zilele de 29, 30 și 31 august va avea loc la Madrid un turneu cu participarea echipelor Benfica Lisabona, Dinamo Kiev, Bayern München și Real Madrid. Turneul este dotat cu trofeul memorial „Santiago Bernabeu“.

● Rezultate înregistrate în „Cupa de vară“: la Duisburg: M.S.V. Duisburg — Malmoe 4-2 (3-2); la Liege: Standard Liege — Fortuna Düsseldorf 5-1 (1-1)!